



ARTIFEX v Bruntále navštívilo přes tisíc návštěvníků

Možnost seznámit se s nabídkou řemeslných a technických studijních oborů měli žáci osmých a devátých tříd, jejich rodiče a široká veřejnost ve čtvrtek, 13. listopadu 2014, ve Společenském domě v Bruntále, kde se uskutečnil další ročník úspěšného veletrhu řemesel a zaměstnanosti ARTIFEX.

Akci uspořádal Úřad práce ČR, krajská pobočka v Ostravě, kontaktní pracoviště Bruntál a Městský úřad v Krnově ve spolupráci se sedmnácti středními školami z okresů Bruntál, Opava, Havířov, Olomouc a Šumperk.

Na veletrhu se názornými ukázkami představilo 32 řemeslných a technických oborů jako například nástrojař, obráběč kovů, zámečnický, elektrikář, chemik, strojírenství a další nedostatkové obory na trhu práce. Kromě středních škol a jednotlivých oborů se na ARTIFEXu prezentovaly 3 vzdělávací organizace, Úřad práce ČR, krajská pobočka v Ostravě, kontaktní pracoviště Bruntál a úřad práce z polského Prudniku.

Velký přínos spatřujeme v účasti 11 zástupců největších firem z okresu Bruntál – potenciálních zaměstnavatelů. Právě tito účastníci živě komunikovali se zástupci středních škol a se zástupci veřejné správy, vyměňovali si s nimi názory o potřebách trhu práce v porovnání se vzdělávací nabídkou regionálních škol, konfrontovali propojení teoretických znalostí s reálným uplatněním absolventů v praxi u oborů nabízených středními školami k aktivnímu využití při prevenci nezaměstnanosti.

Akci průběžně navštívilo na osm set žáků z šestadvaceti základních škol okresu Bruntál a také dvaadvacet žáků z Obecného Gymnázia v Prudniku. Přišli i rodiče žáků, uchazeči o zaměstnání a zástupci široké veřejnosti. Všech účastníků letošního ARTIFEXu nakonec bylo okolo jedenácti set.

Veletrh ARTIFEX je specifický v tom, že se zde neprezentují školy, ale řemesla a nedostatkové technické obory na trhu práce. Organizátoři veletrhu věří, že nabídka vzdělávacích příležitostí v atraktivních řemeslných a technických oborech může žákům výrazně pomoci v jejich rozhodování při volbě budoucího povolání.